
 
 

 

 

 

 

 

Δρ. Ιάσονας Λαμπριανού 

Αναπληρωτής Καθηγητής 

Πρόεδρος, Τμήμα Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών 

Πανεπιστήμιο Κύπρου 

                  22.02.2023 

Αγαπητοί Σύμβουλοι Επαγγελματικού Προσανατολισμού, 

Επικοινωνούμε φέτος μαζί σας για να προσκαλέσουμε στην διαδικτυακή ημερίδα του 

Τμήματος για τις Σπουδές στην Πολιτική Επιστήμη, την Κοινωνιολογία και τη 

Δημοσιογραφία. 

Οι λεπτομέρειες για την εκδήλωση, που θα γίνει στις 28 Φεβρουαρίου 2023 στις 19.00 

μέσω Facebook, παρατίθενται στο τέλος του μηνύματος. 

Προσδοκούμε στη συνεργασία σας για ενημέρωση των μαθητών για τα τρία διακριτά 

προγράμματα που προσφέρει το Τμήμα. 

Το Τμήμα Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών (ΚΠΕ) είναι το δεύτερο μεγαλύτερο 

πανεπιστημιακό Τμήμα στην Κύπρο και ένα από τα πιο υψηλά διαβαθμισμένα στον 

ελληνόφωνο χώρο με βάση τα Shanghai Rankings.  

Το ΚΠΕ προσφέρει τρία δημοφιλή προγράμματα στα γνωστικά αντικείμενα της 
Πολιτικής Eπιστήμης, της Kοινωνιολογίας, και της Δημοσιογραφίας σε περίπου 450 
προπτυχιακούς φοιτητές. 

Αποτελείται από 19 μέλη διδακτικού και ερευνητικού προσωπικού που είναι 

αφοσιωμένα στην ποιοτική διδασκαλία των γνωστικών τους πεδίων και στην ενίσχυση 

των δεξιοτήτων των φοιτητριών/ών ώστε να είναι ανταγωνιστικές/οί στην αγορά 

εργασίας. 

Πέραν της εμβάθυνσης στα γνωστικά πεδία της Πολιτικής Επιστήμης, της 

Κοινωνιολογίας, και της Δημοσιογραφίας, το Τμήμα προσφέρει: 

1. Πρωτοποριακό πρόγραμμα πρακτικής άσκησης και διασύνδεσης με την αγορά 

εργασίας, τοποθετώντας φοιτήτριες/ές για ένα καλοκαίρι σε ιδιωτικούς ή 

δημόσιους οργανισμούς με τους οποίους συνεργάζεται. 

2. Τη δυνατότητα στις/ους φοιτήτριες/ές να επισκεφθούν 67 πανεπιστήμια σε 17 
χώρες της Ευρώπης για ένα ή δύο εξάμηνα μέσω ενός εκ των μεγαλύτερων 
προγραμμάτων Erasmus στην Κύπρο. 

https://www.facebook.com/events/934534011248541
http://www.shanghairanking.com/institution/university-of-cyprus


 
3. Ευκαιρίες διεθνοποίησης με συμμετοχή σε διεθνή φόρουμ μέσω 

του Model United Nations και του Model European Union. 
4. Συγκεκριμένα μαθήματα στο κάθε πρόγραμμα για καλλιέργεια και ενίσχυση των 

συγγραφικών δεξιοτήτων των φοιτητριών/ών (writing-intensive courses) 

5. Συγκεκριμένα μαθήματα για εξοικείωση των φοιτητριών/ών με μεθόδους 

κοινωνικής έρευνας. 

6. Ενίσχυση γλωσσικών δεξιοτήτων με συστηματική προσφορά αριθμού 

μαθημάτων στα αγγλικά και υποχρεωτική παρακολούθηση τριών μαθημάτων 

σε δεύτερη γλώσσα. 

Με βάση εξειδικευμένες έρευνες που πραγματοποίησε το 2021 και το 2022 το ΚΠΕ, 

περισσότερο από το 80% των αποφοίτων και φετινών τελειόφοιτων του Τμήματος 

δηλώνουν πολύ θετική ή θετική άποψη για το Τμήμα, για το πρόγραμμά τους και για 

επίπεδο διδασκαλίας. 

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Τμήματος 

(https://www.ucy.ac.cy/sap/el/) και βρείτε μας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης 

(sociopol.ucy). 

Αν έχετε απορίες, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας στο 22 894579 ή στο 

papa.a.venetia@ucy.ac.cy ή mtzion01@ucy.ac.cy 

Με εκτίμηση 

Ιάσονας Λαμπριανού 
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